
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ

АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

 

«29» сентября 2020 г.  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области (Кемеровское УФАС России) по рассмотрению дела № 042/01/11-638/2020
о нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:<…>;
Члены Комиссии: <…>;
 <…>,

рассмотрев материалы дела № 042/01/11-638/2020, возбужденного по признакам
нарушения обществом с ограниченной ответственностью «ОКей» (654219,
Кемеровская область, - Кузбасс, Новокузнецкий район, п. Елань, ул. Садовая, д.11),
обществом с ограниченной ответственностью «Макс» (654038, г. Новокузнецк, ул.
Климасенко (Заводской р-н), д.19, помещение 2223), пункта 2 части 1 статьи 11
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (ФЗ № 135-
ФЗ),

УСТАНОВИЛА:

приказом Кемеровского УФАС России № 56 от 06.05.2020 возбуждено дело №
042/01/ 11-638/2020 о нарушении антимонопольного законодательства, по
признакам нарушения ООО «ОКей» и ООО «Макс» пункта 2 части 1 статьи 11 ФЗ №
135-ФЗ. Определением от 14.05.2020 дело № 042/01/11-638/2020 о нарушении
антимонопольного законодательства назначено к рассмотрению на 01.07.2020 на
15 часов 00 минут.

Уведомлением № 05/5543 от 26.06.2020 рассмотрение настоящего дела было
перенесено на 03.07.2020 на 11 часов 00 минут в связи с тем, что 01.07.2020
определен в качестве нерабочего дня.

03.07.2020 в присутствие представителя ООО «Макс» состоялось рассмотрение
настоящего дела, в результате которого Комиссия установила необходимость
получения дополнительных доказательств, в связи с чем определением от
03.07.2020 рассмотрение дела № 042/01/11-638/2020 о нарушении
антимонопольного законодательства было отложено на 08.09.2020 на 15 часов 00
минут.

Определением от 10.08.2020 срок рассмотрения настоящего дела продлен до
14.02.2021.

08.09.2020 в присутствие представителей ООО «Макс» и ООО «ОКей» состоялось
рассмотрение настоящего дела, в результате которого Комиссия установила
необходимость получения дополнительных доказательств в связи с чем



определением от 08.09.2020 (исх. № 05/7405 от 11.09.2020) (далее – Определение)
рассмотрение дела было отложено на 19.09.2020 на 15 часов 00 минут.

В пункте 2 резолютивной части Определения указано следующее: «Назначить
рассмотрение дела № 042/01/11-638/2020 на 19.09.2020 г. на 15 часов 00 минут по
адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5». В связи с вышеизложенным, Комиссия по
собственной инициативе считает необходимым внести в Определение изменения,
касающиеся неверного указания даты рассмотрения дела.

В соответствии со статьей 51.1 ФЗ № 135-ФЗ Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

исправить опечатку в Определении, первый абзац пункта 2 резолютивной части
следует читать: «Назначить рассмотрение дела № 042/01/11-638/2020 на 19.10.2020
на 15 часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5.».

 

 

Председатель Комиссии
<…>

 

Члены Комиссии:
<…>

 


